

24 октября Культурный центр села Шевырялово подарил труженикам ООО «Девятово» праздник, посвященный дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.



Венцом труда крестьянского испокон веков на Руси был хлеб. Вот и мы гостей встречаем румяным, пышным караваем



С приветственным словом выступили Глава Администрации МО «Сарапульский район» А.И. Шарафутдинов, директор ООО «Агроресурс» Т.А. Лазарева, Главный Специалист эксперт Управления сельского хозяйства З. В. Култашева, Заместитель вице-президента управляющий производственной площадкой «Ижмолоко» М. С. Аникеев.



С профессиональным праздником поздравил и Депутат Совета Депутатов МО «Сарапульский район» Ф.М. Шайхалисламов



В торжественной обстановке состоялось награждение передовиков сельскохозяйственного производства.



Поздравления чередовались с выступлениями самодеятельных коллективов Шевыряловского СКЦ и Девятковского СДК.



А затем все с удовольствием слушали концерт, в котором приняли участие: детские танцевальные коллективы «Забава» и «Очаровашки» (Шевыряловский СКЦ); ансамбли «Россияночка» и «Чеберина» (Шевыряловский СКЦ); народный хор «Раздолье» (Девятковский СДК); мужской ансамбль «Земляки» (Девятковский СДК). Их песни очень понравились зрителям и артисты были неоднократно удостоены бурных аплодисментов.

